

Biatorbágy Város Képviselő – Testülete
Fidesz és KDNP képviselőinek közös
NYILATKOZATA

Előadó neve: 2010. MÁRCIUS 04.
 Tárgy:
 Dátum:

A költségvetési rendeletervezet tárgyalása során világossá vált, hogy dr.Palovics Lajos polgármester úr az általa beterjesztett költségvetés-tervezet elfogadásához nem képes többséget biztosítani. Nem tudott élni a demokrácia adta lehetőségekkel, a konszenzusos egyeztetések, a tárgyalásos problémakezelés gyakorlása helyett az egyoldalú, pontatlan tájékoztatás és a személyes nyomásgyakorlás útjára tért.

Véleményünk szerint a beterjesztett költségvetés a pénzügyi egyensúly szempontjából nem megalapozott, jelentős kockázatot hordoz és jelentős hiányt vetít előre. Ennél még aggasztóbb a következő képviselő-testület mozgásterét beszűkítő, 2011-re átvitt kötelezettségek mértéke, valamint, hogy beláthatatlan távolságra tolja az égető oktatásfejlesztési beruházások megvalósulását.

A fentiek miatt a Fidesz és a KDNP képviselők ezzel a költségvetéssel nem értenek egyet, ezért felelősséget nem vállalnak. Minden ebből a költségvetésből eredő felelősséget a polgármesternek kell viselnie.

Ugyanakkor -- az önkormányzati törvény 90.§-a szerint, felelős politikai erőként, a város egészéért érzett felelősségünk tudatában és a város működő képességének biztosítása érdekében -- **kijelentjük**, hogy a költségvetésről szóló ismételt képviselő-testületi szavazás alkalmával Biatorbágy város 2010-évi költségvetését a Fidesz és a KDNP képviselők egyetlen szavazattal átengedik. Ez az egyetlen szavazat sem jelenti a költségvetés és következményeinek felvállalását. Elhatározásunkkal a város polgárainak érdekét kívánjuk szolgálni!

Kérjük ezen nyilatkozat szó szerinti megjelentetését a képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvében, az Önkormányzati Híradóban és az önkormányzat internetes honlapján! Kérjük továbbá, hogy polgármester úrnak az elmúlt hetekben e tárgyban történt levélküldéseihez hasonlóan, ezen nyilatkozatot is minden helyi társadalmi szervezetnek küldje el! Küldje el továbbá minden önkormányzati intézménynek, és az intézmény vezetők ezt olvassák fel az intézmény dolgozói előtt!

Biatorbágy, 2010. március 04.


 Szakadati László, a Fidesz és a KDNP képviselők nevében







